
 

 
 
 

PROCES VERBAL 
al sedintei ordinare a Consiliului Local Tulca din data de 28.02.2025 

 
 

Încheiat azi, 28.02.2025, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei 
Tulca. 
​ ​  
​ Se intoneaza imnul de stat al Romaniei. 

​ In deschiderea ședinței domnul primar Avrămuț Daniel salută pe cei prezenți si pe cei 
care ne urmaresc live și multumeste celor prezenti la aceasta ședința ordinara a Consiliului Local 
Tulca de azi 28.02.2025. 

          D-nul secretar ureaza bun venit la sedinta ordinara de azi 28.02.2025, sedinta convocata de 
catre d-nul Avramut Daniel, primarul comunei Tulca prin Dispozitia nr.28/20.02.2025, cu 
respectarea tuturor procedurilor legale, si cu comunicarea catre consilieri a materialelor de 
sedinta in format electronic avand urmatorul proiect al ordinii de zi:  

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedinței ordinare a Consiliului Local Tulca 
din data de 28.02.2025  

2. Proiect de hotarare privind aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local 
Tulca din data de 30.01.2025 
 
3. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului cu număr 
cadastral 61273, înscris în CF nr. 61273 Tulca, amplasat în satul Tulca, aparținând domeniului 
public al Comunei Tulca 
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4. Proiect de hotarare privind   aprobarea asocierii comunelor Tinca, Batăr și Tulca și înființarea 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,ADI GAZ TINCA-BATĂR-TULCA” 

5. Proiect de hotarare privind actualizarea Statutului Comunei Tulca 
 
6. Prezentarea Raportului anual al primarului privind starea economică, socială și de mediu la 
sfârșitul anului 2024, in comuna Tulca 
 
7.Diverse 

Prounem suplimentarea ordini de zi cu un punct. 7.Proiect de hotarare privind aprobarea 
Protocolului de colaborare pentru gestionarea câinilor fără stăpân cu Serviciul specializat pentru 
gestionarea câinilor fără stăpân din UAT Municipiul Salonta 
 

Convocatorul inregistrat cu nr.866/20.02.2025 precum si proiectele de hotarare puse in 
dezbatere in sedinta au fost aduse la cunostinta publica prin afisare la sediul institutiei si pe site- 
primariei 

In conformitate cu prevederile  Codului Administrativ, am sa efectuez apelul nominal al 
consilierilor locali in ordine alfabetica 

1.​ d-nul Canahai Călin -prezent 
2.​ d-nul Ciula Cornel-prezent 
3.​ d-nul Cotrău Daniel--prezent 
4.​ d-nul Dubere Ioan Adrian-prezent 
5.​ d-nul Iovan Claudiu Florin-prezent 
6.​ d-nul Lăzău Alexandru-prezent 
7.​ d-șoara Pantea Andreea-prezent 
8.​ d-nul Petran Mihai Nicu-prezent 
9.​ d-nul Popa Raul Daniel-prezent 
10.​d-nul Roman Lucian Emil-prezent 
11.​d-nul Vidican Cosmin Marius-prezent 

Avand in vedere prezenta unui nr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali in 
functie, constat indeplinirea prevederilor art.137 din Ordonanta de Urgenta nr 57/2019 privind 
Codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfasurarea legala a acestei sedinte 
ordinare deci sedinta este legal constituita si poate adopta hotarari 

Va informez ca, proiectele de hotarari inscrise pe ordinea de zi a sedintei de azi  întrunesc 
condiţiile prevazute de art 136 din Codul administrativ respectiv  sunt insotite de rapoarte de 
specialitate, referate de aprobare si avize ale comisiilor de specialitate.  

 
Vreau sa va intreb daca cineva dintre dumneavoastra se afla in conflict de interese cu privire la 
proiectele de hotarari de pe ordinea de zi? 
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Anterior sedintei de azi, au avut loc sedintele pe comisii de specialitate, toate proiectele de 
hotarari primind avize favorabile. 

In continuare, o sa supun votului dumneavoastra, conform art 28 punctul 7 din ordinul 25/2021, 
ca modalitate de vot pentru sedinta de astazi,votul deschis prin ridicarea mainii. Cine este pentru 
?11 voturi pentru 

Conform HCL nr.118/23.12.2024 presedinte de sedinta este d-nul consilier Dubere Ioan Adrian 

D-nule presedinte, va predau cuvantul pentru conducerea sedintei. 

 

Presedintele de sedinta saluta, ureaza bun venit la acesta sedinta si declara deschise 
lucrarile sedintei de azi 28.02.2025 

Presedintele de sedinta trece la dezbaterea punctelor inscrise pe ordinea de zi. 

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedinței ordinare, a Consiliului 
Local Tulca din data de 23.12.2024 

Presedintele de sedinta arata ca ordinea de zi a fost citita de d-nul secretar si intreaba daca sunt 
obiectii la acesta. Nu sunt, se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi, 
a sedinței ordinare, a Consiliului Local Tulca din data de 28.02.2025, cu modificarile propuse. 

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din 
totalul de 11 consilieri prezenți în sală, Hotărârea nr. 12 din 28.02.2025 privind aprobarea 
ordini de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Tulca din data de 28.02.2025 

​ Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea 
procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Tulca din data de 30.01.2025  
Presedintele de sedinta arata ca procesul verbal s-a primit in format electronic, s-a avut 
posibilitatea sa fie studiat si intreaba daca sunt obiectii la acesta. Nu sunt obiectii, se supune la 
vot acest proiect de hotarare. 
Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 
11 consilieri prezenți în sală, Hotărârea nr. 13 din 28.02.2025 privind aprobarea procesului 
verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Tulca din data de 30.01.2025 
 
Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea documentației 
de dezmembrare a imobilului cu număr cadastral 61273, înscris în CF nr. 61273 Tulca, amplasat 
în satul Tulca, aparținând domeniului public al Comunei Tulca 

D-nul secretar arata ca, se propune aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului 
cu număr cadastral 61273 înscris în CF nr. 61273 a comunei Tulca, amplasat în satul Tulca, aflat 
în domeniul public al Comunei Tulca. 
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Conform Extrasului CF nr. 61273 Tulca,  este alcătuit din: A1. Teren neîmprejmuit nr. 
cad. 61273: intabulare, drept de proprietate, dobândit prin lege, cota actuală 1/1: Comuna Tulca, 
CIF 5149128, proprietate publică, și are categoria de folosință drum. 

Prin Referatul de admitere pentru dezmembrare imobil, emis de BCPI Salonta,  și 
documentația de dezmembrare a imobilului, se propune dezmembrarea imobilului în 2 loturi 
astfel: 

-​ Lotul 1, în suprafață de 46.108 m2, cu număr cadastral 61525; 
-​ Lotul 2, în suprafață de 2.685 m2, cu număr cadastral 61526; 

Conform PUG Tulca, imobilul este amplasat parțial în intravilan și parțial în extravilanul 
satului Tulca; pe porțiunea de intravilan, imobilul reprezintă stradă asfaltată pe care este 
construită fântâna arteziană „Vesa” care nu apare înscrisă în cartea funciară, iar pe porțiunea de 
extravilan, imobilul este drum de exploatație agricolă DE532. 
​ Dezmembrarea imobilului este necesară pentru atestarea domeniului public al comunei 
Tulca. 
D-nul primar prezinta la videoproiector acesta dezmembrare. 
Nu sunt intrebari sau nelamuriri, se supune la vot acest proiect de hotarare.  

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 
11 consilieri prezenți în sală, Hotărârea nr. 14 din 28.02.2025 privind aprobarea documentației 
de dezmembrare a imobilului cu număr cadastral 61273, înscris în CF nr. 61273 Tulca, 
amplasat în satul Tulca, aparținând domeniului public al Comunei Tulca 

 

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii 
comunelor Tinca, Batăr și Tulca și înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,ADI 
GAZ TINCA-BATĂR-TULCA” 

D-nul secretar arata ca, la data de 20.04.2022 s-a incheiat acordul de parteneriat intre cele 3 
comune Tinca, Batăr și Tulca pentru realizarea Proiectului ,,ÎNFIINȚAREA REȚELELOR 
INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE TULCA, TINCA 
ȘI BATĂR 

Pentru realizarea proiectului de mai sus menționat, este necesară constituirea unei 
asociații de dezvoltare intercomunitară cuprinzând cele 3 comune partenere, 

De asemenea obținerea unor avize, autorizații pentru proiect este mult mai facilă prin 
intermediul A.D.I., iar ulterior operarea serviciului de distribuție a gazelor naturale poate fi 
realizată doar prin intermediul A.D.I.,    

Raportat la cele prezentate, propunem analizarea şi aprobarea Proiectului de hotărâre privind 
aprobarea asocierii comunelor Tinca, Batăr și Tulca și înființarea Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”ADI GAZ TINCA-BATĂR-TULCA”. 

Presedintele de sedinta afirma ca aducerea gazului in comuna este necesara si oportuna si supune 
la vot acest proiect de hotarare.  
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Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 
11 consilieri prezenți în sală, Hotărârea nr. 15 din 28.02.2025 privind aprobarea asocierii 
comunelor Tinca, Batăr și Tulca și înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,ADI 
GAZ TINCA-BATĂR-TULCA” 

 

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind actualizarea Statutului 
Comunei Tulca 
D-nul secretar arata ca, prin Ordinul Ministerului Dezvoltarii Lucrarilor Publice si administratiei 
nr 25/2021 se stabileste Statutul cadru al unitatilor administrativ teritoriale 

Conform art 104 din Ordonanta de urgenta nr 57 din 2019 privind Codul Administrativ, fiecare 
UAT isi aproba propriul statut 

Statutul UAT Comuna tulca a fost aprobat prin HCL 118 din 28.12.2021 

Avand in vedere ca au avut loc alegeri locale in  9 iunie 2024 si prin Ordinul prefectului judetului 
Bihor nr 550/22.10.2024 a fost constituit noul consiliu local, se impune actualizarea Statutului 
comunei Tulca 

 

Nu mai sunt inttrebari , presedintele de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare  

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 
11 consilieri prezenți în sală, Hotărârea nr. 16 din 28.02.2025 privind actualizarea Statutului 
Comunei Tulca 
 
  

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: Prezentarea Raportului anual al primarului privind starea 
economică, socială și de mediu la sfârșitul anului 2024, in comuna Tulca. 
D-nul primar arata ca,  in fiecare an prezinta consiliului local acest raport privind starea 
economică, socială și de mediu al comunei Tulca. Este un raport detailat pe fiecare compartiment 
al primariei 
Care va fi afisat si pe site primariei si considera ca este inutil sa fie citit acuma, fiecare consilier a 
avut timp sa-l citeasca si acest document va fi facut public. 
 
Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea Protocolului de 
colaborare pentru gestionarea câinilor fără stăpân cu Serviciul specializat pentru gestionarea 
câinilor fără stăpân din UAT Municipiul Salonta 
 
D-nul secretar arata ca, la nivelul comunei Tulca este înfiintat Serviciul public pentru gestionarea 
câinilor fără stăpân prin Hotărârea de Consiliu Local nr. 104 din 20.11.2024 precum și 
modalitatea de  gestiune prin gestiune delegată. 
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Asa cum va spuneam si atunci cand s-a infiintat acest serviciu, pasul urmator este aprobarea 
acestul protocol de colaborare cu Serviciul specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din 
UAT Municipiul Salonta 
Acest Protocol pentru câinii fără stăpân este esențial din mai multe motive: 

-Siguranța comunității: Câinii vagabonzi pot manifesta comportamente agresive din cauza fricii 
sau a lipsei de hrană.  
-Protecția sănătății publice: Câinii fără stăpân pot reprezenta un risc pentru sănătatea publică, 
fiind purtători de boli transmisibile  
-Controlul populației canine: Fără un protocol clar, populația de câini fără stăpân poate crește 
rapid, ceea ce poate duce la supraîncărcarea adăposturilor pentru animale și la o lipsă de resurse 
pentru îngrijirea acestora. Prin metode de control, precum sterilizarea sau adopția responsabilă, 
se poate preveni acest fenomen. 
-Gestionarea eficientă a resurselor: Implementarea unui protocol ajută autoritățile să aloce 
resurse pentru adăposturi, sterilizări și alte intervenții într-un mod eficient, evitând cheltuielile 
excesive și asigurându-se că nu sunt depășite capacitățile sistemului 
Presedintele de sedinta intreaba daca sunt nelamuriri. Nu sunt , se supune la vot acest proiect de 
hotarare. 

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 11 
consilieri prezenți în sală, Hotărârea nr. 17 din 28.02.2025 privind  aprobarea Protocolului de 
colaborare pentru gestionarea câinilor fără stăpân cu Serviciul specializat pentru gestionarea 
câinilor fără stăpân din UAT Municipiul Salonta 
 
Se trece la punctul diverse 

D-nul secretar prezinta cererea d-lui Horga Henry de concesionare sau cumparare a unei 
suprafete de teren din zona Canalului Colector pentru amenajarea unui spatiu de agrement 
sportiv. 
D-nul primar prezinta la tabla inteligenta acest extras cf specificand ca pentru a putea fi 
concesionat acest spatiu ar trebui facute mai multe dezmembrari. 
 
D-nul Popa Raul considera ca sunt putine informatiile pe care ni le da acest domn. 
D-nul Dubere Adrian considera ca nu suntem impotriva dezvoltarii dar dorim mai multe dovezi 
palpabile sa vedem ca este de buna credinta. 
D-nul Petran Mihai intreaba daca acesta suprafata este in afara blocurilor fizice. 
Domnul primar raspunde afirmativ. 
Presedintele de sedinta supune la vot acesta cerere, care este respinsa cu unanimitate de voturi. 
 
D-ul Popa Raul intreaba care este situatia stalpilor de lemn pe care erau montate ceva cabluri, 
anul trecut au inceput sa-i dea jos dar s-au oprit. 
D-nul primar raspunde ca din pacate nu avem nici o informatie in acest sens, de anul trecut de 
cand a fost acel accident nefericit, lucrarile s-au oprit, in perioada urmatoare, daca nu se vor lua 
masuri si sa continua acea lucrare vom vedea ce masuri vom lua. 
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D-nul dubere Adrian intreaba despre acele limitatoare de viteza care trebuiesc montate pe stada 
mare. 
D-l primar raspunde ca acele limitatoare de viteza sunt achizitionate de 2 ani de zile doar ca nu 
reusim sa le instalam datorita faptului ca inca nu s-a finalizat toate neajunsurile care au aparut in 
acel contract. Se cunoaste faptul ca exista nemultumiri fata de modul cum se circula pe strada 
mare, s-a discutat si cu organele de politie pe acest subiect si chiar se gandeste ca in perioada 
urmatoare sa vina in fata consiliului local cu propunerea de a face demesurile necesare pentru 
coborarea vitezei pe toate strazile din comuna la 30 km/ora, limita minima la care putem cobora 
pentru o zona rezidentiala si roaga consilierii sa se gandesca daca o astfel de initiativa ar fi 
benefica si lanseaza cu acesta ocazie si o provocare pentru cetatenii comunei Tulca sa ne 
transmita pe toate canalele pe care o pot face daca o astfel de initiativa ar fi benefica pentru 
locuitori. 
In continuare, d-nul primar adduce in discutie cateva probleme care in perioda urmatoare ar 
trebui rezolvate. 
Avem probleme cu alimentarea cu apa de la Cauasd mai precis cu calitatea apei si cu continutul 
foarte mare de fier si de mangan. Avem un plan de masuri de la Directia de sanatate Publica 
pentru remedierea acestor probleme, au fost si multe reclamatii de la cetatenii satului Cauasd pe 
care ii asigura ca facem toate demersurile pentru rezolvare. Din pacate rezolvarea acestei situatii 
este una destul de costisitoare. Aceeasi firma care construieste statia de epurare  a facut acea 
lucrare si acuma dupa atatia ani se dovedeste ca este mult mai proasta decat ne-am fi asteptat. 
Problema este legata de faptul ca acele filtre care au fost montate acolo au fost subdimensionate. 
Aceste filtre pot filtra in conditii dormale in jur de 5 mc pe ora, capacitatea de pompare este de 
15 mc pe ora deci nu au cum sa faca fata la un asemenea volum de apa, mai mult la continutul de 
fier si mangan din acerst moment, debitul maxim ca sa poata sa faca o filtrare care sa scada 
continutul de fier si mangan in limitele admise ar fi de maxim 3 mc pe ora. Acerste filtre au fost 
puse cu fata la perete, monitoarele sunt puse cu fata la perete astfel nu vezi ceeea ce se intampla. 
Aceste filtre sunt programate cu autocuratare la ora 1 noaptea incepe procesul de autospalare, 
acest proces poate sa inceapa daca pompa din foraj este in functiune astfel daca pompa nu 
functioneaza ele nu se spala. 
D-nul viceprimar afirma ca acesta autospalare nu trebuia sa se faca cu apa din put ci trebuiau 
montate alte pompe cu alt sistem care sa se sincronizeze cu spalarea cu apa curata din bazin, 
dansul nu intelege de ce a fost receptionat din momentul in care lucreaza la o treime. 
D-nul primar sustine ca va trebui gandita toata instalatia de acolo pentru ca in momentul in care 
de declanseaza spalarea sa se faca cu apa epurata curata, apa tratata nu cu apa din foraj. Nu avem 
ce face , va trebui sa facem acesta investitie, mai mult trebuiesc montate pe fiecare capat de linie 
vane de spalare sa putem da drumul la apa. Oferta primita pentru aceste echipamente este de 
130.000 lei plus tva, exista si a doua varianta dar care nu este garantata de specialisti, 30375 plus 
tva. Trebuie facuta acesta investitie pentru ca altfel va fi inchisa apa daca nu sunt indeplinite 
aceste conditii de calitate a apei. 
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D-nul Roman Lucian sustine ca a inteles ca filtele actuale fac fata la un sfert din cantitatea de 
apa. 
D-nul primar raspunde ca se reduce cu 50 % continutul de fier si sulf. 
D-nul Dubere Adrian sustine ca noi trebuie sa dam oamenilor o apa de calitate buna. 
D-nul primar aduce la cunostinta situatia de la statia de epurare unde, din pacate, dupa ce s-a 
amanat receptia, aceasta firma continua sa ne ignore, vin lucreaza o zi , doua fac numai ce cred ei 
si pur si simplu bat pasul pe loc, de doua saptamani nu s-a mai miscat nimic. 
La celalalt proiect de extindere a canalizarii si introducere a apei , din pacate s-a depus 
contestatie, ofertantul de pe locul 2 a de[pus conterstatie., asta inseamn ca ne va lua o luna, o 
luna si ceva de zile pana se va da un verdict la acesta contestatie, desi diferenta de pret este una 
destul de mare dintre ofertantul de pe locul intai si cel de pe locul 2. 
D-nul primar aduce la cvunostinta ca suntem la finalizare cu proiectul iluminat public 2, s-au 
instalat noile corpuri de iluminat cu led pe Tulca Noua, mai sunt doar 2 strazi, luni vor fi 
intrruperi de curent in Cauasd pt ca se incepe montarea lampilor si acolo. 
In ultima perioada s-a mai realizat o investitie in comuna noastra, s-a inchis cu geam termopan 
capela de la Tulca, o investitie pe care ne-am fi dorit-o de mult. 
D-nul primar informeaza ca dupa informatiile pe care le detine, de luni vor reincepe lucrarile la 
sala de sport. Au inceput lucrarile la noua gradinita, lucrari care ar trebui sa se finalizeze in 
maxim un an si jumatate. 
In incheiere d-nul primar adreseaza cateva cuvinte sarbatoritelor din luna martie, doamnelor si 
domnisoarelor, cu ocazia zilei de 1 martie si 8 martie. 
De asemenea d-nul primar informeaza ca de luni incep depunerile cererilor  la APIA. 

Presedintele de sedinta, d-nul Dubere Adrian, felicita toate femeile cu ocazia zilei de 8 
martie in numele consiliului local,  constata ca s-au epuizat toate punctele de pe ordinea de zi si 
declara inchise lucrarile sedintei ordinare a Consiliului Local Tulca din data de 28.02.2025 
​ Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 

   

       Presedinte de sedinta                                                       Secretar General Delegat 

        Dubere Ioan Adrian                                                              jr. Cotrau Marius 
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